
GESELLIGKEIT QUALITAT
..

ABWECHSLUNG

2 1
3

MEHR GEMUSE
..

NEUE REZEPTE

35,2% Ja, ich möchte heuer 
mehr Gemüse grillen

33,8% Ja, ich möchte heuer 
neue Rezepte ausprobieren

REGIONAL EINKAUFEN

% Ja, ich möchte 21,0
vermehrt Fleisch zum Grillen 
von unserem lokalen Fleischer / 
unserer lokalen Metzgerei / 
lokalem Bauer beziehen

MEHR EXPERIMENTE

% Ja, ich möchte heuer 
mehr experimentieren und 
21,6

außergewöhnliche Speisen 
zubereiten

und nicht vom Supermarkt /
Diskonter

MEHR FISCH

20,2% Ja, ich möchte 
heuer mehr Fisch grillen
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wollen 
gleich oft grillen

wollen 
öfter grillen

57% 41%

88%ÖsterreicherInnen wollen öfter grillen
Trotz Pandemie grillen 57% öfter als in den Vorjahren, 
41 % grillen gleich oft

Rund 80% sind beim Grillen experimentierfreudig

So grillt  
Österreich 
88% der ÖsterreicherInnen grillen 
in der warmen Jahreszeit von 
April bis September mindestens 
einmal pro Monat. 36 % sind 
Vielgriller und werfen zumindest
einmal pro Woche den Griller an.

Top-3 Aspekte beim Grillen

Umfrage marketagent für Mautner Markhof, n = 500 Netto-Interviews, Sample repräsentativ für die österreichische Bevölkerung 
Feldzeit: 28.02.2022 – 09.03.2022, Kernzielgruppe Umfrage: Personen im Alter zwischen 18 und 65 Jahren, die zumindest fallweise grillen
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